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GOD’S ROBOT 

BOŽÍ ROBOT 

 

Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte 

kancelář na adrese info@angp.co.za 

  

Robot je mechanický výstražné světlo, které řídí lidi , 

zatímco oni cestují přes na velkých měst na světě. Říká 

lidem, kdy mohou pokračovat, a varuje lidi, kdy by měli 

přestat. 

Bůh ve své moudrosti a lásce k lidstvu považoval za nutné 

umístit do tohoto světa určité stopky . Dokonce i v zahradě 

Eden, kde Adam a Eva měli svobodu jíst ovoce každého 

stromu v zahradě a vychutnat si dokonalý kamarádství 

jejich tvůrce, bůh byl povinen , 

aby dal na robota nebo k zastavení podepsat před 

nimi. Strom, který poskytuje znalosti o f, 

co je dobré a co je špatné, bylo to, že zastávka znamení 

říkat jim, aby nejedli své ovoce ze strachu ze 

smrti. Genesis 2: 16-17 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 2  

Později, když se lidstvo zvětšilo, Bůh zjistil, že 

je nutné zvýšit počet stopek při vytváření mnoha dalších 

zákonů, které lidem na Zemi poskytnou vedení v určitých 

věcech, aby věděli, kam jít a kde zastavit. Takové zákony 

nebyly dány pouze lidstvu, ale 

také přírodě a všemu jinému na zemi a v 

nebi. Bůh mu dal zastavení znamení před mocným 

moře, stanovení hranice k vodám, které jim brání 

pokrývající znovu na 

zemi. Existují zastávky znamení pro děti tak i jako dospělí,

 zastávka znamení k jídlu a pití , stejně jako na spaní, pro 

hraní i pro práci. „Zatím ne, a 

dále“ my řečeno od přírody. Existuje uzavírací značky v je

dnom životě a manželském životě, v podnikání, ve 

sportu, v továrnách, v nemocnicích, ve školách, v 

armádě životě i ve vědě. V horském terénu nebo na moři, v 

letectví, stejně jako těžba zlata hluboko dole v hlubinách 

země, potkáváme ty 

četné zastavení znamení. Ignorování těchto stopek může 

způsobit strašnou katastrofu a způsobit obrovské škody. 

V těchto moderních dnech jsme všichni seznámeni s 

dopravními zastavení příznaků. Je opravdu úžasné sledovat, 

jak až na několik výjimek motoristé tyto 

užitečné stopky pozorují . Jejich neuposlechnutí se může 

ukázat katastrofální a může být uložena vysoká 

pokuta. Pokud by osobní vlak, loď nebo letadlo ignorovaly 

určité stopky , mohlo by dojít ke ztrátě stovek životů. 

Naše moderní atomové bomby a další 

ještě ničivější bomby jsou 

v okamžiku řízeného určitými zastavení příznaků. Pokud by 

někdo z nich kvůli nějaké lidské chybě 
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nebo nedbalosti byl ignorován, může být zničena největší 

část lidstva. 

Největší a nejdůležitější stopka pro bezpečnost, obnovu a 

záchranu lidstva byla uvedena na Kalvárii téměř před dvěma 

tisíci lety, kdy za nás na kříži zemřel Ježíš Kristus, Syn 

Boží. To je nejvíce silný robot někdy umístěny na 

zemi zastavení lidstvu na cestě ke zničení. „Každý 

zhřešil a je daleko od Boží spásné 

přítomnosti“ ( Římanům 3:23) a všichni směřují k věčnému 

zničení. Od chvíle, kdy Adam a Eva oklamali Satana a 

ignorovali první stopku v zahradě Eden, se lidstvo vydalo 

širokou cestou ke zničení. Bůh se opravdu pokusil 

zastavit šílený spěch ke zničení tím, že prostřednictvím 

svých několika věrných následovníků umístil další a 

další stopky , ale nebylo to dlouho předtím, než 

byly stopky ignorovány, přejížděny a šlapány dál. 

Během určité doby, kdy ničitel prošel egyptské zemi 

zabíjení prvorozené v každé domácnosti, jakož i mezi 

dobytkem, Bůh přikázal svému vybrané lid Izraele dát 

do zastavení znamení. Hlava každého domu musela 

zabít dokonalého beránka a pokropit jeho krví sloupky dveří 

domu. Exodus 12: 5-7,12. To mělo být zastavení znamení 

torpédoborce, držet ho od přinášet smrt prvorozeného 

tohoto domova. Tam nebylo domu, v noci z rozsudku , kde 

nebyl jeden mrtvý, s výjimkou , kde 

je zastávka znamení krví beránka bylo zabráněno ničitele 

vstupu. Exodus 12:13. Beránek dal svou krev pro 

prvorozené, stejně jako Ježíš Beránek Boží, dal svůj život 

pro vás a pro mě. Jan 1:29 

Později, když izraelské armády obklíčily mohutné zdi 

Jericha, bylo prostitutce Rahab řečeno, aby 

opatřila stopku připevněním červené šňůry k oknu svého 
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domu, které bylo postaveno na městských hradbách. Věřila 

a jednala podle své víry v Boha Izraele a červenou šňůru 

připevnila k oknu. Zatímco zdi Jericha padly, 

destrukce se zastavila u Rahabova domu 

a ona a její dům byli zachráněni. Jozue 2: 18-19, 6:17, 22-

23 

Největší a nejmocnější stopka , kříž na Kalvárii, nám s 

nebeskou autoritou velí: 

Přestaň otužovat své srdce nevěrou. Heb. 3.12 

Přestaňte pít, nadávat, nadávat, rouhat se jménu Boha, 

říkat lži a špinavé vtipy. Koloským 3: 8 

Zastavit veškerou hrdost, „který přichází dříve, 

než na podzim“, což vede k destrukci. Přísloví 16:18 

Přestaňte žít v nemravnosti, cizoložství, homosexualitě 

nebo v jakémkoli hříšném používání našich těl, která jsou 

koncipována jako chrámy živého Boha. 

Zastavit na hříšnou touhu a kouření cigaret nebo 

dagga, šňupání nebo žvýkání tabáku, užívání některých léků 

a tablet škodlivé pro lidské tělo, které je Boží 

chrám. 1. Korinťanům 3: 16--17 

Zastavte všechny formy obžerství, žijte proto, abyste žili 

místo toho, abyste žili, abyste žili. Přísloví 23:21 

Zastavte veškerou lhostejnost k Bohu a Jeho království, 

duchovní lenost a odkládání spásy na další vhodný den, 

který možná nikdy nepřijde. Jen jeden krok dále 

za značkou stop může znamenat vaše věčné odsouzení, 

protože Boží slovo říká, že dnes, když uslyšíte můj hlas, 

nezatvrzujte své srdce. Židům 3:15 

Zastávka bude na věštkyně, uctívat modly, 

věřit v čarodějnictví a konzultační mrtvých namísto volání 

na živém Bohu. modlářství a čarodějnictví jsou díla 
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těla a jsou odsouzeny od Boha. 5. Mojžíšova 18: 10--

12, Izajáš 8: 19--20 

Zastavit všechny stěžovat a reptat a být vděčný 

Bohu. Efezanům 5:20 

Přestaňte všechny drby a pomluvy, ale raději mluvte o 

ostatních, jako byste o nich mluvili. Přísloví 26: 20--23 

Přestaňte krmit žárlivou povahu, která je destruktivní a 

může vést k nenávisti, vraždě a smrti. Matouš 5: 21-22 

Zastavte veškerý hněv a nenávist. Odstraňte to ze svého 

srdce a požádejte Boha, aby vám dal mírumilovného a 

milujícího ducha. Filipanům 4: 5--7 

Zastavte lásku k penězům, která kazí i ty nejlepší 

muže. Mnozí, kteří toužili po penězích, přestali důvěřovat v 

Boha a způsobili si mnoho smutku. Vzpomeňte si na Jidáše a 

jeho konečný konec. 1. Timoteovi 6:10 

Zastavte toho sobeckého a chamtivého ducha, který nikdy 

není uspokojen. 

Zastavte veškeré pokrytectví, které Ježíš nenáviděl víc 

než mnoho jiných hříchů, tj. Předstírat, že jste tím, čím 

nejste. 1. Petra 2.1 

Přestaňte se toho bát a bát se toho, místo abyste 

věřili Bohu. Ježíš řekl: „Neboj se, věř.“ Věř 

v Boha! Izajáš 41:10 

Zastavte se a uvidíte, že jste naživu s Kristem, který se 

podílí na Jeho novém životě i na Jeho božské 

přirozenosti. 2. Petra 1: 3-4 

Zastavte se a uvidíte lásku Boha, který dal svého jediného 

Syna, aby ten, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl 

věčný život. Jan 3:16 
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Přestaň lhát, protože sám ďábel je otcem, který 

se zastaví a přijme Krista jako svého Spasitele. Jan ze 

všech lží. Jan 8:44 10: 9 

Zastavte se na kříži, Boží robote, a obraťte se a vyznejte 

své hříchy Bohu i těm, proti kterým jste udělali 

špatně. „Vyznáváme-li však své hříchy Bohu, On 

bude držet svůj slib a dělat to, co je správné, bude mu 

odpustí nám naše hříchy a očistí nás od všeho našeho 

darebáctví.“ 1. Jana 1: 9. „Krev Ježíše, jeho Syna, nás 

očišťuje od každého hříchu .“ 1. Jana 1: 7 

Zastavte se na kříži a uvidíte spásu Pána, kterou pro vás 

koupil. „Kvůli našim hříchům byl zraněn, zbit kvůli zlu, které 

jsme udělali. Jsme uzdraveni trestem, který 

utrpěl, celkovým ranami, které dostal. Vydržel utrpení, 

které mělo být naše, bolest, kterou bychom měli mít nese. 

“ Izajáš 53: 5,4. „Kristus byl bez hříchu, ale kvůli nám ho 

Bůh přiměl sdílet náš hřích, abychom ve spojení s ním mohli 

sdílet spravedlnost Boží.“ 2. Korintským 5:21 

Přestaňte žádat o radu lidí, když k vám Bůh promluvil a dal 

vám poznat svou vůli. 

Stop snaží se sloužit dvěma pánům. To nejde . Nemůžete 

sloužit Bohu a světu. Lukáš 16:13 

Zastav se a podívej se na Něho Beránka Božího, který snímá 

hřích světa, tvůj hřích a můj hřích. Jan 1:29 

Zastavte veškerou nevěru a nedůvěřujte Bohu. Mějte 

víru v Boha. 

Přestaňte důvěřovat svým vlastním schopnostem nebo 

toužíte po zlu minulosti. Vzpomeňte si na Lotovu 

ženu. Přísloví 3: 5 

Přestaňte myslet na zlo a myslete na věci, které jsou 

pravdivé, čestné a čisté. Filipanům 4: 8 
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Přestaňte se ve strachu rozhlížet kolem sebe. Podívej se na 

Ježíše. 

Zastavte se a vzdorujte ďáblu ve jménu Ježíše a on před 

vámi uteče. Jakub 4: 7 

Tento nebeský zastávka znamení toho kříž není jen 

pomáhá nám přijímat a vidět Boží spasení a dar věčného 

života v Kristu Ježíši, to také dělá svatý a spravedlivý 

Bůh zastavit , když vidí hříšníka odbočka ze svých špatných 

cestách. Jako vinní hříšníci jsme si zasloužili Boží soud a 

odsouzení, abychom věčnost strávili v pekle. Ale když Bůh 

takový hříšník vidí v kříži ho zastaví a ukáže se 

jako Beránka z Boha , který bere pryč s hříchy všech 

lidí, jako ten, kdo odpouští všechny naše hříchy a léčí naše 

nemoci. Místo toho, abychom byli odsouzeni zákonem, 

nacházíme milost, lásku a mír. Skrze kříž Bůh vidí námi 

dodáno a 

čistí krví ze svého Syna Ježíše Krista. Cross říká zastávku

 do Božího hněvu, které by jinak přišlo na nás. Ježíš se 

modlil: „Odpusť jim, otče! Nevědí, co dělají.“ Lukáš 23:34. 

Kromě toho je kříž také silný zastávka znamení proti 

Satanovi a všem ďábelských sil, které by se nás snaží zničit 

a táhnout nás do pekla. Pro křížové svědky našeho 

osvobození. Přikazuje také obviňujícímu , ďáblovi, 

aby nás přestal obviňovat, protože obětavou smrtí Krista 

jsme osvobozeni, to znamená, že jsou nám odpuštěny 

hříchy ( Efezským 1 : 7) a on si nepamatuje hříchy, které 

jsme vyznali. 

Jít 

Ale kříž není jen zastávka znamení. Přikazuje nám jít . Dává 

nám zelené světlo do Jeho přítomnosti. Skrze Ježíše Krista 

a Ducha svatého máme nyní 

volný přístup k Otci, našemu Otci, jehož syny a dcery jsme 
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byli stvořeni vírou v Ježíše Krista. Opona se trhá shora dolů 

a kdo chce, může přijít a svobodně se napít vody 

života. Ježíš řekl: „Jsem cesta, já jsem dveře.“ Jan 10: 9. 

Jděte odpuštěno hříšníkovi, skrz úzký, ale otevřený každý 

člověk. Marek 16:15 brána do nebe. 

Přejít na věrně , až budete zadávat do nebe, kde Ježíš 

připravil domov pro vás, a setře každou slzu z 

očí. Zjevení 21: 4 

Jděte a povězte svým vlastním lidem tento úžasný, 

zdarma plný. Lukáš 

14:23. spása. Řekněte svým sousedům, své přátele a 

dokonce i své nepřátele, že Ježíš šetří . 

Jděte do celého na světě a kázat o evangelium každému 

člověku. Marek 16:15. 

Jít rychle do ulic a uliček, a přinést u všech lidí. 

Vyjděte na venkovské silnice a uličky a přimějte lidi, aby 

vstoupili, aby byl Pánův dům plný. Lukáš 14:23 

Jděte a už nehřešte . 

  

JR GSCHWEND 

 

 Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář 

na adrese info@angp.co.za 
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Pokud jste našli spásu v Kristu nebo vám bylo jinak 

požehnáno prostřednictvím naší evangelijní literatury, 

dejte nám prosím vědět. Rádi bychom s 

vámi poděkovali Bohu a pamatovali na vás dále v našich 

modlitbách. Pro bezplatnou literaturu, knihy a knihy o 

evangeliu ve více než 540 jazycích nás kontaktujte : 

  

SRDCE ČLOVĚKA 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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